

Ориентировщики СФУ — призёры чемпионата и первенства России

20–24 февраля 2016 года в г. Коврове Владимирской области состоялись чемпионат и первенство России по спортивному ориентированию (лыжные дисциплины). Студентам и сотрудникам СФУ удалось завоевать семь медалей различного достоинства.



Призовые места наших спортсменов:

- **Александр Злобин**, студент ПИ завоевал две бронзовые медали в соревнованиях среди юношей в составе эстафетной команды Красноярского края и на маркированной трассе;
- **Кирилл Веселов**, сотрудник Института физической культуры, спорта и туризма стал победителем на маркированной трассе среди мужчин;
- **Полина Фролова**, сотрудник Института физической культуры, спорта и туризма завоевала серебряную награду в лыжной гонке — комбинация среди женщин.

Мужская эстафетная команда Красноярского края в составе сотрудников СФУ — **Кирилл Веселов**, **Владимир Барчуков** и **Андрей Григорьев** — стала победителем чемпионата России.

Мужская эстафетная команда Красноярского края — **Алексей Носов** (студент ИФКСИТ), **Тимур Хуснутдинов** (студент ИНиГ) и Максим Трифоненков — стала бронзовым призером чемпионата России.

Женская эстафетная команда Красноярского края — **Елизавета Моисеенко** (студентка ИППС), Юлия Тарасенко и **Полина Фролова** (сотрудник Института физической культуры, спорта и туризма) — удостоена серебряной награды чемпионата России.

Поздравляем спортсменов и их тренеров с успешным выступлением!

[Спортивный клуб СФУ](#), 25 февраля 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16757>